
Valoració de les usuàries de les Formacions a Professionals i a Famílies, 2021

Total valoracions: 41 (42% de resposta)
Professionals àmbit educatiu: 34
Famílies i altres referents: 5

A partir de les respostes rebudes als qüestionaris online de satisfacció de SIDA STUDI

Participació del grup Coneixements nous adquirits

Interès pels temes treballats

Valoració general

Utilitat per acompanyar a 
altres persones

Influència a la teva vida 
personal

Les activitats i materials 
exposats

Gènere


